

A rendőr tekintélyét a személyisége és a tudása határozza meg

- Egy téma interdiszciplináris megközelítésére kevés konferencia képes ilyen módon, mint ez a rendezvény, amely a rendőrök sérelmére elkövetett, hivatalos személy elleni erőszak büntetőjogi és kriminológiai aspektusait vizsgálja a gyakorlat, a tudomány és a képzésben résztvevők szemszögéből – hangoztatta Prof. Dr. Ruzsonyi Péter bv. dandártábornok, dékán a Rendészettudományi Karon megrendezett tudományos szakmai konferencián.
- A rendőr fő eszköze a kommunikáció, emiatt rendkívüli fontossággal bír, hogy objektívek maradjunk az intézkedés során. A felkészítés egyik módszere az, hogy egyre nagyobb pszichés terhelésnek tesszük ki a hallgatókat a gyakorlati foglalkozások során – fogalmazott Oláh Attila r. hadnagy, akinek a vezetésével intézkedéstaktikai bemutatót tartottak a rendőr tisztjelöltek a díszteremben közelharc elemekkel és elvezető fogásokkal színesítve.

Dr. Markó Attila r. ezredestől a résztvevők megtudták, hogy a rendőrökre az elmúlt években néhány alkalommal, vascsővel, bottal, vasvillával, fejszével, láncfűrészsel és késsel is támadtak az elkövetők. Azt is hozzátette, hogy az elmúlt évben 1,2 millió alkalommal teljesítettek közterületi szolgálatot, 12 millió óraszámban, melynek során 4 millió intézkedés foganatosítására került sor. Számos esetben szakmaiatlanság és szakszerűtlenség révén következik be a hivatalos személy elleni erőszak. Miskolczi Csanád r. ezredes, az ORFK Készenléti Rendőrség, Rendészeti Igazgatóság főosztályvezetője elmondta, hogy a szervezeti egységük 937.249 intézkedést foganatosított az elmúlt három évben. Megállapítható, hogy minden 23.000-ik egyenruhás rendőr vált hivatalos személy elleni erőszak áldozatává.

- A jogi ismeretek és a rendőrség tekintélyének a hiánya játszik szerepet a bűncselekmény létrejöttében – hangsúlyozta dr. Ott István vezető ügyész. Less Ferenc r. alezredes, az ORFK Dunakeszi Oktatási Központ igazgatója a tömegkezelést végző rendőrök elleni erőszak problémakörének vizsgálata során arra mutatott rá, hogy a túlzottan határozott rendőri tevékenységtől lesz a tömeg frusztrált és válik erőszakossá.
- A rendőr tekintélyét a személyisége és a tudása határozza meg – hangsúlyozta Dános Szabina r. őrnagy, az Adyligeti Rendészeti Szakközépiskola oktatója.

A rendezvény levezető elnöke Prof. Dr. Blaskó Béla r. vezérőrnagy, oktatási dékánhelyettes örömet fejezte ki, hogy a Rendészettudományi Kar oktatói, Dr. Schubauer László és Dr. Fantoly Zsanett is hozzájárultak színvonalas előadásaikkal a konferencia sikeréhez.